nlihvieldull2

Nombres de 100 a 500 — Opérations + - x

LE COMPTE
EST BON

jlemiath|élmlgt]ilaffey

REGLE DU JEU

Trouve le nombre demandé en utilisant les nombres proposés. Tu ne
peux utiliser un nombre qu’'une seule fois. Tu n’es pas obligé d’utiliser
tous les nombres.

Attention, il peut y avoir plusieurs solutions pour un méme probléme.
Par exemple, pour trouver 12 avec 1, 2, 4 et 5, on peut procéder de
deux maniéres différentes. Les deux solutions sont correctes ! Pour
chaque probleéme posé, a toi de trouver une solution... méme si elle
peut étre différente de la solution qui te sera proposée lors de la
correction.




Flilclhle WiaEtn &

Opérations a utiliser : + - x

120 263

50, 75,6, 5, 25, 2 25,50,7,6,10, 100
m3 228

4, 50, 10, 6, 3, 8 5,90,7,4,25,75
352 489

9,10,7,1,4,75 100, 5, 3, 10, 4, 50




Flilchje!

Opérations a utiliser : + - x

120

50, 75,6, 5, 25, 2

50 + /5 = 125

6 x5 =130

30+ 25 =

1251 -—151=12

M3

4, 50, 10, 6, 3, 8

4/ x50 = 200

10 + 6 =

=
@)

200 |+ |16 216

2o 3=l

352

9,10,7,1,4,75

X110 =90

+{1 =18

99 = 360

w BN O
Mg

b1 —18 =352

roRRECTION ) DB 2

263

25,50,7,6,10, 100

50 + 25 = P5

/l+16

10 x 2 5

U1 ol
I

1] 0 =263

228

5,50,7,4,25,75

5/ x50 = 250

Z—41=13

250 - 25 = 225

31 +[245 = P21

489

100, 5, 3, 10, 4, 50

100  x 5 = 50

10+ 3 =7

500 |- |4 = 496
496 |- |7 |= 48¢

https://maitrefrancois.com/



FYilchie

Opérations a utiliser : + - x

miyQEm &

1,5,9,4,75,3

276

25,5,75,4,6,9

459

100, 4, 3, 50, 6, 8

1,10, 25, 3,6, 4

3,6,50,5,10, 2

420

7,75,8,100,4,2




FYilchie

Opérations a utiliser : + - x

1,5,9,4,75,3

=10

+
Ul

—141=5

) = 375

o U1 O =
1| | PX

~d

(U0

=P

459

100, 4, 3, 50, 6, 8

V0 x 4 = 401

+150 = 5

+ 400 = 406

vl o w2

+ 406 =459

3,6,50,5,10, 2

I +rei=19

4
=90

uy
Ny o)
N | [}
X
0. O wLn

9 =135

CORRECTION njl/el. )y

25

N oo

300 | - 124

1,10, 25, 3,6, 4

+110 =11

S —

LS

N = N =

) = 2
) =5
: 1

=
L

¥—5

420

7,75,8,100,4, 2

/I +1 /75 = 8P

100 - 18 = D2

x84 = 3P8

O B

TV

2 + 328 =1 420

https://maitrefrancois.com/



Elilcl |e W) Wil 2

Opérations a utiliser : + - x

an 104
5,100, 25, 2,6, 3 2,4,7,25,9,50
173 214
75,100, 3, 2, 4, 50 50, 2, 6, 8, 100, 25
285 167

10, 25, 50,6, 9, 5 75,1,10,8,2,3




Flilcl |e W!

Opérations a utiliser : + - x

an

5,100, 25, 2,6, 3

X 100 = 50!

-z’=

T 0 =

v N U

NN

00| - 129

173

75,100, 3, 2, 4, 50

5 + 100 = 175
S

2 1=
+ 145 =179
79 —l6 =17

N

285

10, 25, 50,6, 9, 5

190 x 45 = PS5

50 + 6 =44

250 -9 =241

44 + 241 = 285

CORRECTION njl/el. )y

104

2,4,7,25,9,50

x4 =18

4
+ 25 = 37
X |8 |=|72

W O NN

2 + (2 = 104

214

50, 2, 6, 8, 100, 25

50 x 2 = 100

o+ 8 =14

100 + 100

]

I~ )
N

S

14 + 200 =214

167

75,1,10,8,2,3

19 + 8 = 18

21 x| 78 =

18 + 1 =

=
N

1501+ 17 = 167

https://maitrefrancois.com/



Elilchlel/ mies &

Opérations a utiliser : + - x

164 125
25,50,2,7,75,1 10,6, 3,8,2,75
135 164
8,100,1,2,9,7 3,4,1,100, 75,9
240 257

3,100, 4, 50, 2,6 50, 5,6,2,1,25




Flilch)e!

Opérations a utiliser : + - x

164

25,50,2,7,75,1

5 + 50 = 5

/=114

N NN
X

> + 4> =15

ul
3~

150 = 164

8,100,1,2,9,7

=1

1001+ 11 =101

8

+
2l x 117 = 34
101 |+ 34 = 135

—

240

3,100, 4, 50, 2,6

T35

50 + 4 = 46

21 x 194 =194

IR smdls s

46 + 194 = 240

CORRECTION njl/el. )y

125

10,6, 3,8,2,75

® x 6 = 60

=105

X160 =120

Ul Ny oo =
|

+1140 = (125

164

3,4,1,100,75,9

3 x4 =112

1 +1100 = 101

/o—+12 =63

101 [+ 163 = 164

257

50, 5,6,2,1,25

50 x5 = 250

4

N
S
|

O = |1l

— 5-

https://maitrefrancois.com/



Flilcl|e!

Opérations a utiliser : + - x

114

miyQEm &

4,9, 2,25,100, 7

408

3,75,8,10, 5,1

270

10, 25, 8, 5,7, 3

9,3,6,7,4,50

365

5,75,9,2,1,8

102

8, 6, 100, 25, 75, 7




Flilcl|e!

Opérations a utiliser : + - x

114

4,9, 2,25,100, 7

N
X

91=13

2l x| 25 = 50

I vl o

50 + 100 =/ 150

1501 - 136 =114

270

10, 25, 8, 5,7, 3

O x 25 = 5

5=13
250 = P57

N oo 2
+

AOIR W

+ 457 =| 270

365

5,75,9,2,1,8

/3 =3I/5

24="11

3715 =376

W = O U
0| HH| | (| | PX

—11 =365

CORRECTION njl/el. )y

+
H
S

= U1 00 W

9,3,6,7,4,50

31="127

X

=

=1

08

NN
+ | X

= N O

18 =

0

102

8, 6, 100, 25, 75, 7

X 6 |=48

75

V4

7[

8
@ —125 =
>

0]

https://maitrefrancois.com/



Flilchie Mo

Opérations a utiliser : + - x

miyQEm &

8,4, 100, 2,10, 3

291

25,4,7,8,10,9

147

100, 9, 3, 10, 8, 25

7,5,50,25,3,9

273

75,2,3,1,50, 25

75,100, 1, 3, 8, 2




Flilchie Mo

Opérations a utiliser : + - x

8,4, 100, 2,10, 3

1

00

Z=

20

1

14

2

14 =

1<

147

100, 9, 3, 10, 8, 25

00

+

9 =

10

X

1€

) =3

0

+

1€

9 =

11

_|

117 =

14

273

75,2,3,1,50, 25

3

+

00

NS W

>

CORRECTION njl/el. )y

291

25,4,7,8,10,9

25 1 4 242

S| O I
O

7,95,50,25,3,9

x5 =35

35 = 38

- 50 = 88

N W W N
Bl

b+ 88 = [11]

75,100, 1, 3, 8, 2

100 -1 =D9

31 x|8 |= 24

24+ 75 =909

(0~

O 19 =19

https://maitrefrancois.com/



Elilch)e! miyEem &

Opérations a utiliser : + - x

268 190
7,3,8,10,25,75 8,75,25,1,2,3
127 445
2,25,7,75,5,1 6,9, 10,50,1,7
405 142

4,75,1,100,6, 3 8,25,1,9,4,75




Eilclhje!

Opérations a utiliser : + - x

268

7,3,8,10, 25,75

+ 3 1=110

+1190 = 18

= N G0 N

5 X %@ = ¢5
50 = 268

127

2,25,7,75,5,1

I
N

wd|
NTS

405

4,75,1,100,6, 3

4/ x 175 = 300

6/ +1300 = 306

100 -1 =09

3061+ 199 =405

CORRECTION njl/el. )y

190

8,75,25,1,2,3

758 —=

1

x|83 = 166

=N o0
IS

NN N OO
J

4+ 166 =190

445

6,9, 10,50,1,7

6 x99 =54

10 x 50 = 50

o

S
|
1
Wy

|
1N

15

142

8,25,1,9,4,75

25—

O =

+

33 =

I m S W

= D oo
X

( 132 =142

https://maitrefrancois.com/



Flilcllels Wlolte B

Opérations a utiliser : + - x

17 168
4,7,10,8,9,5 100,1,9,7,6, 3
198 361
9,10, 100, 5, 3, 50 100, 4, 6, 50, 5, 75
124 170

8,3,59,7,1 10,50, 1,4,6,7




Elilcl|els

Opérations a utiliser : + - x

17

4,7,10,8,9,5

4ix17 =128

10 x 8 = 80

Ol +|28 = 3/

3\ 37 =11

198

9,10, 100, 5, 3, 50

9/ x 110 = 90

100 + 5 = 105

3 +19¢9 =9

1051+193 =198

124

8,3,5 97,1

31=1P4

X

5= 4

24 =31

B N O 00
|

X |+

31 =124

CORRECTION njl/el. )y

100,1,9,7,6, 3

x| 7 1=163

1 = 62

+1100 = 106

OO IO

106 =168

361

100, 4, 6, 50, 5, 75

100  x 4 = 40!

50 + 6 = 44

51 +1400 = 405

405 - 144 = 361

170

10,50, 1,4,6,7

50+ 10 =40

40 - 6 = 34

1 +14 =15

34 x5 = 170

https://maitrefrancois.com/



Elilclhle o miyQen 2

Opérations a utiliser : + - x

153 175
1,3,50,75,7,8 10, 75, 3, 8, 2, 50

376 243
9,10,1,3,4,8 2,100, 10, 8, 25,5

106 269

25,4,3,1,8,5 10,25,3,7,2,9




EilchleYls

Opérations a utiliser : + - x

1,3,50,75,7,8

125

153

376

9,10,1,3,4,8

1€

X

—

Z,

0

9

9

4

+13

4

O = O
il

4 x 4

3

’6

25,4,3,1,8,5

b X 4

—

1

00

1

—F2Z

= 00 W N
|

00 | +

@)

N

CORRECTION njl/el. )y

175

10, 75, 3, 8, 2, 50

-

o

85

3

5

85

1

0

Ul NN oo =

14

(U]

e

243

2,100, 10, 8, 25, 5

2

X

1€

20

1

14

8

25

-

4

00

225

14

T O ) T T TR

o

243

269

10,25,3,7,2,9

10 x Z

&)

25

V4

25

/) -

2

48

269

https://maitrefrancois.com/



Flilcl\eYl 1§0,

Opérations a utiliser : + - x

167

miyQEm &

8,75,2,6,10,5

129

2,100, 75,1, 3,8

415

2,50, 100, 75, 5, 8

142

5,7,100, 3,10, 4

207

100, 2,7,8,6, 3

107

10,9, 2, 3,100, 6




Flilcl\eYl 1§0,

Opérations a utiliser : + - x

167

8,75,2,6,10,5

21X to =17

10 x 8 = 80
>

- ﬁz = 87

3 \/ =16]

415

2,50, 100, 75, 5, 8

50 + 4 =48

100+ |75 =175

N I

5[ x 148 = 240

1751+ 1240 = 415

207

100, 2,7,8,6, 3

VO x 2 =20

=

2006

= o) o |
+

V4
200
206 0]

CORRECTION njl/el. )y

129

2,100, 75,1, 3,8

2/ x| 100 = 20!
- 4

N
I
—

Py
5~
[
()

=

I NN

200 | - 17

142

5,7,100, 3,10, 4

XL 35

100 | - =D/

10 =45

2

o1 w

}_
9Y +

107

10,9, 2, 3,100, 6

10+ 9 =1

21 x13

100 |+ 11 = 101
ol +1101 Q)

https://maitrefranco

is.com/



Flilchie Y 117

Opérations a utiliser : + - x

M3

miyQEm &

4, 3,100, 7, 10, 25

102

10, 25,9,7,4,1

482

7,100, 8, 25, 5, 4

129

10, 3, 100, 50, 9, 4

257

10, 25,9,8,6,5

75,5, 8, 6,50, 25




2iene 05

Opérations a utiliser : + - x

M3

4, 3,100, 7, 10, 25

4 x13 2

100 -7 =03

10 x

/
iz =112
9 20 =213

482

7,100, 8, 25, 5,4

1007 =D3

5/ X193 =465

e e

=

465 [+ [17 =482

257

10, 25,9,8,6,5

QO x 25 25

8 =

+16 =

N - O =
|

N =

A |+ |/

CORRECTION njl/el. )y

102

10, 25,9,7,4,1

QO + 25

5

63

/
3

3

O =
+

2
39

129

10, 3, 100, 50, 9, 4

190 x 3 =

30

100 + |50

150

150 | - 130

120

9l +1120

A

75,5, 8, 6,50, 25

0

8 X 6= 48

8

6<

http:

s://maitrefranco

is.com/




Elichle 112 ke 2

Opérations a utiliser : + - x

253 172
2,8,4,1,25,10 4,10, 5,1, 3,100
114 365
10, 7,75, 25,6, 2 4,9,5,75,3,6
105 389

25,2,5,75,10,9 8,4,6,5,100, 75




Filcl\e Yl 12,

Opérations a utiliser : + - x

253
2,8,4,1,25,10
21+ 8 =110
25 x 10 = P25
4 -11=13
250 [+ [3 = 5]
14
10, 7, 75, 25, 6, 2
10 x 7 = 70
/5 + 45 = 50
50+ 6 =44
/0 + 44 = 114

25,2,5,75,10,9

2b + 4 =27

5| X173 = 3/5

10 x 27 = 27
3V51- 1270 = 105

CORRECTION njl/el. )y

172

4,10, 5,1, 3,100

X110 =40

1=

49 = 4

+

B o s

x143 = 172

365

4,9,5,75,3,6

OHH—t3

-+

x| 75 = 35

)N

I
| HN 5ms
Y

Gl

8,4,6,5,100, 75

T41=1a

>1=111

= O 00

X4 =40

S S H+
= H>

=389

https://maitrefrancois.com/



Elilcih)e! miyBew 4

Opérations a utiliser : + - x

115 163
9,6,4,10,5,3 7,100, 10, 3, 8, 75

408 191
4,75,2,10,100, 9 7,9, 3,100, 25, 6

140 M3

3,9,10,7,25,5 100, 75, 3, 4, 50, 25




Filcl el

Opérations a utiliser : + - x

9,6,4,10,5,3

GE=lD

-+

10 =40

xt18 = 7

BB O
X

( fo=1{15

408

4,75, 2,10, 100, 9

4/ x 175 = 300
10+ 24 =8

100+ 300 =40

N

8 +1400 = 40

140

3,9,10,7,25,5

31 x19 |= 27

10 x 4 = 70

D=

N

N

1
NN AV IN.N|

70 X = 140

CORRECTION njl/el. )y

163

7,100, 10, 3, 8, 75

10 + 3 57

8l x |7 56

100 | + = 10]

S N |
—
o)
oY)

5(- 17:

7,9, 3,100, 25, 6

X[9{=163

> + 63 = 88
100 = 10;

oW IN NN
2k

( - 1@3 191

M3

100, 75, 3, 4, 50, 25

354 ="112

50 + 100 =/ 150

150+ 75 =225
oA =23

https://maitrefrancois.com/



Bizne in

Opérations a utiliser : + - x

391

miyQEm &

9,25,5,75,50, 4

173

6, 1,10, 8, 100, 3

384

75,9, 10, 8, 5, 25

117

6,5,7,50,2,4

178

7,10,100,1,9,3

229

4, 25, 3, 5,100, 9




Bizne in

Opérations a utiliser : + - x

9,25,5,75,50, 4

9/ + 25 = 34

51 x 175 = 35

50 + 34 =16

351+ 116 =391

384

75,9,10,8, 5,25

10 + 8 = 18

51 x 175 = 375

18 +9 =9

3PS +19 =384

178

7,10,100,1,9,3

A x110 =70

100 -1 =09

O +170 =7

o 49 =17

CORRECTION njl/el. )y

173

6, 1,10, 8, 100, 3

ol +11 7/

10 x & 80

80 +

S
-~
I

=180

Tt
Il

180 | - &

117

6,5,7,50,2,4

x5 =30

50 = 57

X130 = 60

U1 N NN
+

-+ 60 =11]

229

4, 25, 3, 5,100, 9

HZ25—="2

—3 =1

x|100 = 20

NN OB

‘ 00 =229

https://maitrefranco

is.com/




T lilclh|e Yl 115! [ elUW

Opérations a utiliser : + - x

260 106
10,7, 100, 4, 2, 50 50,75,1,8,9,10
101 218
8,75,2,5,6,1 4,50, 3,6,9,2
453 148

50, 5, 4, 9, 100, 7 7,4,6,2,5,10




FlilchleYl 115!

Opérations a utiliser : + - x

260

10, 7, 100, 4, 2, 50

10 x 7 = 70

100 x 4 = 40

21 X170 = 140
400 |- 1140 = 26

8,75,2,5,6,1

+|75 = 83

{2 1= 8

61="1138

0o (W U1 [0
X

+ 18 = 101

453

50, 5,4, 9,100, 7

50 + 5 2 45

9 —41=5

U1
X

100 =

I
S

500 | - 45 =455

CORRECTION njl/el. )y

50,75,1,8,9,10

/5 + 850 = P5
1/ +181=19
=181
25 11l = 106
218
4,50, 3,6, 9,2
4 x50 = 200
3/ +/6 |=
9 +|200 = 209
9 +209 = 21
148
7,4,6,2,5,10
/I x4 |=28
ol +|2 |= |8
5| x128 = 140
8 +1140 = 14

https://maitrefrancois.com/



Bizne g8 miyBew 4

Opérations a utiliser : + - x

125 459
3,5,75,6,7,8 50, 10, 25,9, 75, 3

401 321
8,3,75,5,50, 100 25,10,7,9, 8,100

250 339

75,4, 25, 2,100, 5 50, 5, 8,75, 6, 100




Bizne 08

Opérations a utiliser : + - x

125

3,5,75,6,7,8

S{=18

-+

8 =156

>—+06=6

UlTl™N N W
X

b 9 = 125

401

8,3,75,5,50, 100

x|3 =124

5 X 5 = 3/5

75 —124 =351

CURY RN IR e

QO + 351 =/ 401

250

75,4, 25, 2,100, 5

I
W

x4 1]
25 x4 50

300 - 1100 = 20

S
]

S 2

S 4 250

CORRECTION njl/el. )y

459

50, 10, 25,9, 75, 3

50 x 10

50

fas!

425

500 | -
25+

4

425+

34

| IR SN

459

25,10,7,9, 8,100

25

x| 9

5 x 10

=k 25@

5(

o 00| N NV

F

58

321

339

50, 5, 8,75, 6, 100

O x 5

50

+ | 75

Al

0

5

=)

00 3 100 U]

56

3:

9

https://maitrefrancois.com/



EYilclhleWl 117]

Opérations a utiliser : + - x

miyQEm &

6, 4, 8, 100, 2, 50

362

10, 2, 5, 50, 100, 8

116

2,10,5,3,9,6

343

50, 75, 25,7, 5,1

434

10, 100, 3, 2,4, 6

255

7,5,25,10, 3,50




EYilclhleWl 117]

Opérations a utiliser : + - x

6, 4, 8, 100, 2, 50

bl x4 =24

8 +1100 = 10«
24— 2 =2

198 1+ 122 =/ 130

116

2,10,5,3,9,6

190 =17

3 =18

12 = 108

co O U1 N
+ X+

108 =116

434

10, 100, 3, 2,4, 6

10+ 100 =110

31X

44

2
41 x111
440 | -

o) |l
Il

= 434

CORRECTION njl/el. )y

362

10, 2, 5, 50, 100, 8

10

-4 =

Z

5

X

50 =

50

1

0

+ 12

N =

1

12

25

0

+ 11

2 =

362

343

50, 75, 25,7, 5,1

L=

18

50 =

250

Vi,

- 18

3

25

0

+ 93

34

13

5

N W NN

5[

https://maitrefrancois.com/



Flilcllel 118!

Opérations a utiliser : + - x

364

miyQEm &

50, 10, 9, 4, 100, 8

306

4,75,8,3,1,2

10, 7, 100, 4,1, 8

208

4, 9,100, 3,75, 8

141

5,7,75,25,6,3

192

7,100, 6, 10, 25, 1




Flilcllel 118!

Opérations a utiliser : + - x

CORRECTION njl/el. )y

364

50, 10, 9, 4, 100, 8

50 x 10 = 50
9 x4 =136

36 + 100 = 136

500 | - 136 = 364

10, 7, 100, 4,1, 8

10 x 4 = 70

100 x 4 = 40

0+1 =26

4001 - 169 =331

141

306
4,75,8,3,1,2
4, x| /75 = 300
8—131=15
1/1+,300 = 301
5 +1301 = 806
208
4,9,100, 3,75, 8
4 x19 |= 36
10013 =07
/> +36=111
9Y + 111 = 208
192

5,7,75,25,6,3

7,100, 6, 10, 25, 1

/1 +1100 = 107

b + 45 = 10

o x 190 = 60

1

= O N U
+
o)
wn
Il
N

00+ 141 =141

2b + 1@7 =132
=107

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

285 282
100, 4, 8, 5, 75, 10 3,75,5,1,4,7

104 105
5,9,3,1,7,25 4,6,1,5,75,7

293 307

4,75,1,6,2,3 4,75,5,7,9,10




Flilcilel 119

Opérations a utiliser : + - x

285

100, 4, 8, 5, 75, 10

100 x 4 10

8 x|5 |= 40

40 + 75 15

Ul

400 - 115 = 285

104

5,9,3,1,7,25

91=145

X

==

45 = 5
52 = 104

NN WU
|

X

293

4,75,1,6,2,3

4/ x 175 = 300

6 —11

300 | -

o1 N

=29

2981 —151=19

CORRECTION njl/el. )y

282

3,75,5,1,4,7

513 7P

=16

-+

1
72 =288
16 P8P

N U N
00 | X

4,6,1,5,757

4 X6 |= |24

75 + 24 = 99

99 + 3 = 100
5/+1100 = 105

307

4,75,5,7,9,10

/5 = 300

X

—o =17

300 =309

W O N B

+
09 -2 = 30]

https://maitrefrancois.com/
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Opérations a utiliser : + - x

300 156
8,950,1,9,5,7 25,6, 95,50,75,3

280 205
4,10,7, 3,5, 1 3,75,1,580, 2,10

252 348

6,1,7,3,9, 25 10, 8,5,75,9,6




E\ich e W2]0)

Opérations a utiliser : + - x

8,5

0,1,9,57

-+

50

= 58

+

9

=10

290

= Ul = 00

=

58

Q=300

280

4, 1

0,7,3,5, 1

-+

10

4 14

3

="

14

=70

B U1 N

X | X

/9

= 280

252

6, 1

, 7,3,9,25

-+

1

T

3

="

7

=163

B O N O

X | X

63

252

CORRECTION njl/el. )y

156

25,6, 95,50,75,3

b

50 = 250
+ 245 = 10

100

-6 = 04

250

- 194 =/ 156

205

3,75,1,50,2,10

31+

75 =78

PAD S

.

I
N =
N O
U1

/9 = 35

4}

-9 =366

w W Ul =

- 118 =/ 348
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